

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ БАЛЕТА КУБЫ

Балетом «Жизель» в Риге закончились гастроли артистов кубинского балета, продолжавшиеся две недели. После спектакля гостей с успешным выступлением в нашей республике поздравил начальник отдела искусств Министерства культуры Латвийской ССР Р. Зандерсон.

Генеральный директор труппы Фернандо Алонсо поблагодарил рижан за теплый прием и высказал надежду, что этот визит в Ригу явится не последним.

Оркестр исполняет гимны Республики Кубы, Советского Союза и Латвийской ССР. Но зрители долго не расходятся. Они несколько раз вызывают кубинских артистов, особенно прима-балерину Алисию Алонсо.

(ЛТА).



На сцене Театра оперы и балета представитель завода ВЭФ вручает Алисии Алонсо памятный подарок — альбом с заводскими фотографиями. Фото А. СУВХАНКУЛОВА